

ДАЙДЖЕСТ

спортивных новостей



Умер главный тренер женской сборной России по борьбе Магомед Алиомаров

Главный тренер женской сборной России по борьбе, заслуженный тренер России Магомед Алиомаров скончался на 68-м году жизни. В последние дни жизни он находился в больнице и был подключен к аппарату искусственной вентиляции легких.

Сборную России Алиомаров возглавил в начале 2019 года после того, как команда осталась без наград чемпионата мира. Под его руководством женская сборная России показала лучший результат в истории на чемпионате мира 2019 года, выиграв две золотых, одну серебряную и две бронзовые медали чемпионата мира, а также завоевала четыре золотые, одну серебряную и четыре бронзовые награды на чемпионате Европы-2020.

http://www.wrestrus.ru/news/fsbrnews/Novosti_federacii/umer_glavnij_trener_sbornoj_rossii_po_zhenskoj_bor_be_magomed_aliomarov

Олег Матыцин: «Сложные времена подчеркивают необходимость таких проектов, как FISU Healthy Campus»

В то время, когда мир вынужден сидеть сложа руки, замедляться и подводить итоги, президент FISU Олег Матыцин считает, что настало время для студентов-спортсменов университетов во всем мире также задуматься о своем целостном развитии и своих двойных карьерных путях.

“Как и все остальные, мы в FISU очень разочарованы тем, что нам пришлось отменить мероприятия из-за пандемии коронавируса”, - сказал Матыцин в прямом эфире Instagram. - Не только FISU, но и весь международный спорт находится в кризисе. Тем не менее, мы должны быть оптимистичны и видеть луч надежды. Даже если они остаются в форме дома и продолжают свою подготовку к спортивным мероприятиям, у спортсменов может быть время прямо сейчас, чтобы сосредоточиться немного больше на своих академических знаниях и образовании, подумать о своей двойной карьере”.

Матыцин также подчеркнул важную роль, которую играют университеты в такое время. Несмотря на то, что кампусы по всему миру могут быть закрыты, университеты могут играть ведущую роль в поддержании их студенческого населения информированным и оптимистичным. “И FISU тесно сотрудничает с рядом университетов в рамках очень далеко идущего проекта под названием Healthy Campus project, который будет запущен в следующем месяце. Благодаря этому проекту FISU предоставит университетам всего мира уникальный и очень важный инструмент для продвижения ценностей физической активности, здоровья и питания среди их студенческого сообщества. Этот проект действительно является мостом между элитным спортом и большим студенческим сообществом”, - добавил президент FISU.

“Каждый год в наших соревнованиях принимают участие 10 000 или 20 000 спортсменов, но в мире насчитывается более 150 миллионов студентов. Благодаря этому проекту у нас есть

шанс объединить это обширное сообщество и дать им общую платформу для обмена позитивными примерами и лучшими практиками. Это также позволит нам вести прямой диалог с университетами и студентами. Сейчас мы работаем с семью pilotными университетами, но цель состоит в том, чтобы в конечном итоге охватить их все. С помощью этого проекта Healthy Campus FISU идет на несколько шагов вперед от того, чтобы быть организатором спортивных и образовательных мероприятий, чтобы фактически взять на себя социальную ответственность за университеты и студентов", - подчеркнул Олег Матыцин.

<https://www.fisu.net/news/fisu-healthy-campus/fisu-president-says-challenging-times-underscore-the-need-for-projects-like-fisu-healthy-campus>

Дональд Трамп о UFC 249: «Нам нужен спорт. Давайте играть»

Президент США Дональд Трамп назвал важным событием проведение турнира UFC 249 в условиях пандемии коронавируса.

«Поздравляю Дэйну Уайта и UFC. Нужно проводить большие матчи. Мы любим это, мы думаем, что это важно. Спортивные лиги также должны вернуться. Давайте играть. Вы соблюдаете социальную дистанцию и все остальное, что нужно делать.

Нам нужен спорт. Мы хотим, чтобы наш спорт вернулся. Поздравляю, Дэйна Уайта, UFC», - сказал Трамп.

<https://www.sports.ru/boxing/1085422438.html>

UFC 249 на РЕН ТВ посмотрели 1,5 миллиона зрителей в Москве

Вице-президент UFC в России Андрей Громковский подвел итоги UFC 249, основной кард которого в России транслировал в прямом эфире телеканал РЕН ТВ.

В ночь с субботы на воскресенье UFC 249 посмотрело 1,5 миллиона москвичей у экранов телевизоров. Доля телесмотрения с целевой аудиторией от 25 до 54 лет составила 13% при среднем показателе в 5,6%.

REN TV также покажет два турнира UFC, которые пройдут 13 и 16 мая.

<https://sportrbc.ru/news/5eb916fa9a7947586829d118>

«Матч ТВ» продолжит показывать еврокубки до 2024 года. Контракт с УЕФА продлен

«Матч ТВ» продолжит показывать матчи Лиги чемпионов и Лиги Европы. Контракт с УЕФА продлен до конца сезона-2023/24. Также в новый пакет вошли права на трансляцию третьего еврокубка - Лиги конференций, который планируют запустить с сезона-2021/22, а также Юношеской лиги УЕФА.

«За годы сотрудничества мы стали надежным партнером УЕФА, благодаря чему наши зрители могут наслаждаться самым красивым, ярким, фантастическим футбольным зрелищем. Новое соглашение не только подтверждение доверительных отношений между холдингом и УЕФА, но и возможность вывести их на новый уровень. Мы продолжим показывать еврокубки максимально широкой аудитории в России, мы в этом заинтересованы и действуем для этого все свои ресурсы», - приводятся слова гендиректора холдинга «Газпром-Медиа» Александра Жарова.

По данным Mediascope, Лига чемпионов стала одним из самых популярных соревнований 2019 года в эфире «Матч ТВ» (в целевой аудитории «Мужчины 14-59 лет») со средней долей телесмотра 8,3%.

Ранее сообщалось, что за права на пока еврокубков в России поборются также «Яндекс» и Rambler Group.

https://matchtv.ru/football/matchtvnews_N1188560_Match_TV_prodolzhit_pokazyvat_glavnye_turniry_UJFA_sezonov_2021_24

Протокол возобновления РПЛ передан в правительство. На матчах смогут присутствовать не более 200 человек

Протокол возможного возобновления сезона РПЛ, разработанный РФС, направлен в правительство РФ. Основные положения проекта таковы: делегация команды на игру включает 25 человек - 18 игроков, 3 тренера, врач, массажист и 2 члена персонала на выбор клуба.

Всего внутри стадиона может находиться не более 200 человек. Помимо 50 человек от двух команд, это судьи, врачи, комментаторы, журналисты и другие люди, работающие на игре.

— Был подготовлен серьезный документ, называется «протокол COVID», взяли практику лучших лиг, в том числе немецких. Будем согласовывать с Роспотребнадзором и другими профильными объединениями. У нас сейчас задача вернуть не только премьер-лигу, а всю пирамиду футбола, включая детские лиги. Это самый важный документ. Нельзя думать только о сиюминутных задачах, - рассказал генеральный секретарь РФС Александр Алаев.

<https://www.sport-express.ru/football/rfpl/news/protokol-razrabotanny-rfs-uzhe-peredan-v-pravitelstvo-1671411/>

Чемпионаты Англии и Испании могут возобновиться 12 июня

12 мая премьер-министр Великобритании Борис Джонсон представит в парламенте дорожную карту выхода страны из карантина. Ожидается, что будет принято решение возобновить спортивные, в том числе футбольные, турниры в следующем месяце, если позволит эпидемиологическая обстановка, сообщает *The Telegraph*.

Рестарт АПЛ запланирован на 12 или 13 июня, команды приступят к тренировкам с 18 мая. Премьер-лиге потребуется до 40 000 тестов на коронавирус для футболистов и сотрудников, чтобы провести 92 матча без зрителей.

Ранее клубам АПЛ сообщили, что сезон возможно доиграть только на нейтральных стадионах без болельщиков. Для возобновления сезона будут задействованы до 10 стадионов. При этом порядка 12 клубов выступают против игры на нейтральных аренах. По информации *The Telegraph*, это в первую очередь клубы, у которых крупные спонсорские контракты, связанные со стадионом - «Арсенал», «Челси» и «Тоттенхэм», а также «Лестер», «Ньюкасл», «Эвертон» и клубы из нижней шестерки.

В свою очередь многие игроки высказывают сомнения и опасения в связи с возобновлением сезона. «Правительство говорит: «Верните футбол, чтобы поднять моральный дух нации». Мне плевать на моральный дух нации! Жизни людей находятся под угрозой! О футболе нельзя говорить до тех пор, пока цифры резко не упадут. Это же чушь собачья», - сказал в прямом эфире в инстаграм защитник «Ньюкасла» Дэнни Роуз, права на которого принадлежат «Тоттенхэму».

«Игроки беспокоятся. Мы не хотим, чтобы возобновление чемпионата было слишком поспешным. Мы долгое время не играли, у нас даже не было возможности проводить товарищеские матчи. Я бы хотел, чтобы на это обратили внимание: если мы хорошо подготовимся, то нас ждут отличные матчи. Несколько дополнительных дней тренировок нам не повредят», - сказал защитник «Барселоны» Жерар Пике.

Как и в Англии, футбольные клубы Италии и Испании вернутся к тренировкам 18 мая. Испанская La Liga сообщила клубам, что сезон может быть возобновлен 12 июня. Также рассматривается другая дата - 19 июня - на случай, если ситуация с пандемией коронавируса потребует дополнительной отсрочки. Планируется, что матчи будут проводиться ежедневно на протяжении 35 дней. За 24 часа до игры футболистов будет тестировать на COVID-19. За 35 дней каждой из команд придется провести по 11 матчей.

По материалам *Telegraph* и *Marca*

Влад Маринеску возглавил Международную федерацию киберспорта

Влад Маринеску утвержден новым президентом Международной Федерации Киберспорта (IESF). Прежний глава организации Колин Уэбстер ушёл в отставку, объяснив решение

трудностью осуществления руководства федерацией из Южной Африки в связи пандемией коронавируса.

Маринеску ранее занимал пост вице-президента IESF, который теперь занял шейх Султан Бин Халифа Бин Султан Аль Нахайян». Все кадровые перестановки были ратифицированы правлением IESF. Уэбстер останется в правлении, пока новые президент и вице-президент будут исполнять обязанности до следующей очередной Генеральной Ассамблеи. «Мы по-настоящему обязаны президенту Уэбстеру, - сказал Маринеску. - Солидная основа роста IESF, как действительно глобального органа управления киберспортом была сформирована под мощным руководством Колина».

Федерация создана в 2008 году и объединяет свыше 60 национальных федераций. Маринеску был кооптирован в правление IESF в апреле 2009 года и выбран вице-президентом в декабре того же года. Отметим, что он также занимал должность генерального директора SPORTACCORD. Сейчас Маринеску также является президентом US киберспорта и работает директором медиа и маркетинга в Международной федерации Дзюдо.

<https://www.insidethegames.biz/articles/1094083/iesf-new-president>

Индия вступает в борьбу за Олимпиаду 2032 после пандемии

Индия вступит в борьбу за право проведения летней Олимпиады-2032 и других международных спортивных событий, как только глобальная пандемия коронавируса отступит, заявил в интервью AFP руководитель индийского спорта Нариндер Батра.

Как заявил президент Индийской Олимпийской Ассоциации, спустя 10 лет после проведения Игр Британского Содружества его страна выучила уроки и ее не удержать. «Мы окончательно и серьезно нацелены на юношескую Олимпиаду-2026 и Олимпийские игры 2032 года», - заявил он в пятницу. Индия уже уведомила МОК о своих намерениях. В 2026 году конкуренцию Индии составят Таиланд, Россия и Колумбия. Австралийский Куинсленд, Шанхай и потенциально совместная заявка Сеула и Пхенчхана также уже разрекламированы, как соискатели Олимпиады-2032.

Несмотря на то, что пандемия остановила все дискуссии, Батра, который также возглавляющий Международную федерацию хоккея на траве, сказал, что процесс сбора документов по заявке на 2032 начался, но был заморожен. Окончательное решение должно быть принято до 2025 года. «Сейчас есть команда, которая посещает различные спортивные объекты, и затем предоставит отчет. Ее деятельность возобновится не раньше декабря», - заявил самый влиятельный спортивный лидер Индии.

«Сейчас не то время, чтобы обсуждать заявку на Олимпийские Игры с бизнесом или правительством. Вначале мы должны разобраться с проблемой, которая пришла в мир», добавил Батра, имея в виду вирус.

Проведение Игр Британского Содружества в Дели было отмечено задержками сдачи объектов, проблемами с инфраструктурой и обвинениями в финансовых нарушениях. Недавно, Дели был лишен чемпионата мира 2021 года по боксу, в связи с обвинениями Всемирной федерации бокса в невыплате взноса за проведение вовремя индийскими организаторами. Батра сказал, что он ничего не знает о боксерских спорах, но настаивает, что мультиспортивное событие 2010 года заставила Индию мыслить масштабно и растущая экономика позволяет на это изыскивать ресурсы. «Могу сказать, что наиболее значительным выводом стало то, что Индия в состоянии принимать у себя крупнейшие “big ticket events” как Олимпийские, так и другие Игры». Но также он добавил, что Нью-Дели никак не капитализировала ничего из Игр 2010 для поддержки молодых спортсменов. «Это факт, что такое крупное событие, которое было проведено здесь, не было должным образом использовано с точки зрения наследия».

В Индии 1,3 миллиарда населения, но команда вернулась из Рио с двумя медалями, и лишь в крикете превосходит всех. Пандемия коронавируса усложнила для атлетов подготовку к Токио-2020, которые перенесены на год. «Около 80 индийских атлетов уже квалифицированы на Игры и сейчас находятся под наблюдением своих директоров и главных тренеров. Я поддерживаю свой прогноз по удвоению медального плана и уверен, что ситуация не изменится». Батра очень рассчитывает на хоккей на траве, который вернет себе звание сильнейшего, после того, как впервые с 1980 года, упустил его прошлый раз, в Рио.

<https://www.afp.com/en/news/15/india-step-battle-2032-olympics-after-pandemic-sports-chief-doc-1qx1jv4>

Конгресс ФИФА пройдет 18 сентября в формате видеоконференции

Изначально конгресс должен был пройти 5 июня в Аддис-Абебе, но в марте он был перенесен на 18 сентября. Во вторник бюро совета ФИФА подтвердило дату проведения и утвердило его формат. Конгресс ФИФА состоится в 70-й раз. Пока еще не ясно, какие технологии и системы голосования будут использоваться для его проведения, а также будет ли Эфиопии предоставлена возможность принять у себя следующее заседание конгресса.

Бюро Совета ФИФА, в состав которого входят президент Джанни Инфантино и главы каждой из шести конфедераций, также перенесло два крупных женских турнира, которые должны были состояться в этом году. Чемпионат мира среди женщин в возрасте до 20 лет, который будет совместно проводиться Коста-Рикой и Панамой, был перенесен с его первоначального периода в августе и сентябре на период с 20 января по 6 февраля. Чемпионат мира среди женщин в возрасте до 17 лет в Индии, первоначально запланированный на 2-21 ноября, был перенесен с 17 февраля на 7 марта 2021 года. ФИФА подтвердила, что оба турнира сохранят свои первоначальные критерии отбора.

<https://www.insidethegames.biz/articles/1094153/fifa-to-hold-first-virtual-congress>

Президента Европейской конфедерации волейбола выберут в Москве

Заседание генеральной ассамблеи Европейской конфедерации волейбола (CEV) пройдёт в Москве 16 октября 2020 года. Первоначально генеральная ассамблея должна была состояться 19 июня, но была перенесена в связи с пандемией коронавируса.

В Москве пройдут выборы во все руководящие органы CEV на следующий четырехлетний срок, включая выборы президента. Конкуренцию действующему президенту CEV сербу Александру Боришичу составит на выборах Ханно Певкур из Эстонии.

<https://www.cev.eu/News.aspx?NewsID=30678&ID=1>

Онлайн-турниры по шахматам

Глава Международной шахматной федерации (ФИДЕ) Аркадий Дворкович подвел итоги Кубка наций, который проводился в онлайн-формате.

«Кубок наций завершился победой фаворитов. По изначальным раскладам было понятно, что сборная Китая будет в числе первых, она сыграла очень уверенно. Мы довольны тем, как прошел турнир. Зрителей было очень много - особенно в Китае. Сегодня, по нашим данным, аудитория составила около 700 тысяч человек на одном из каналов - это большие цифры. Так что будем продолжать», - сказал Дворкович.

<https://tass.ru/sport/8440527>

12 мая стартовал благотворительный онлайн-турнир по шахматам "Сборная - России". Инициатором турнира выступил 14-й чемпион мира Владимир Крамник, его идею поддержали Федерация шахмат России (ФШР) и фонд Геннадия Тимченко. Общий фонд собранных денежных средств будет распределен одинаково вне зависимости от мест, занятых шахматистами, среди восьми региональных больниц, специализирующихся на лечении больных коронавирусом. Еще до старта участники определили, какому именно медицинскому учреждению они будут помогать. По итогам турнира фонд Тимченко передаст средства индивидуальной защиты и медицинские товары в 10 регионов. Турнир будет длиться три дня и завершится 14 мая. В нем сыграют Крамник (Краснодарский край), Александр Грищук (Москва), Сергей Карякин (Крым), Ян Непомнящий (Брянская область), Петр Свидлер (Санкт-Петербург) и другие именитые гроссмейстеры.

<https://tass.ru/sport/8447597>

«Реал» будет играть на базе, пока не вернутся зрители

Мадридцы намерены играть на базе в Вальдебебасе до возвращения зрителей на стадионы. Клуб уже получил разрешение от Королевской испанской футбольной федерации.

По прогнозу «Реала» на базе придется играть минимум до января 2021 года, пока правительство Испании не разрешит людям посещать спортивные мероприятия.

Таким образом, «Реал» может провести в Вальдебебасе оставшиеся домашние игры Ла Лиги против «Эйбара», «Валенсии», «Мальорки», «Хетафе», «Алавеса» и «Вильярреала». Владельцам сезонных абонементов вернут деньги за эти матчи.

На базе клуба могут пройти и игры Лиги чемпионов, если «Реал» пройдет в 1/8 финала «Манчестер Сити», которому уступил дома со счетом 1:2.

<https://www.sports.ru/football/1085447006.html>

Менхегладбахская "Боруссия" продаёт за 20 евро возможность болельщикам расположить на домашнем стадионе полноразмерную картонную вырезку самих себя

Клуб сообщает, что уже получил 12 тыс. заказов, 4,5 тыс. картонок уже размещены на стадионе. С точки зрения прямой экономической выгоды здесь эффект видится минимальным. Возможно, клуб даже здесь готов сыграть в ноль. Но для сохранения лояльности болельщиков и положительный медиа-эффект на лицо.

https://t.me/Sport_economics/664

Клубы АПЛ потеряют 300-350 млн фунтов по телеконтракту, даже если сезон будет доигран

Стало известно, какие финансовые потери понесет АПЛ и ее участники в текущем сезоне.

Так, клубам придется вернуть вещателям от 300 до 350 миллионов фунтов даже в том случае, если сезон будет доигран до конца. Это связано с тем, что они не смогут выполнять обязательства по своим контрактам с телекомпаниями, в частности, уложиться в установленные сроки проведения чемпионата.

Переговоры между клубами и вещателями продолжаются, поскольку они пытаются найти способ максимизировать способы показать оставшиеся 92 матча. Потери при полной отмене сезона оценивались в 762 миллиона фунтов.

<https://www.sports.ru/football/1085454873.html>

Максим Орешкин стал председателем совета директоров ПФК ЦСКА

Помощник президента Российской Федерации, член наблюдательного совета ВЭБ.РФ Максим Орешкин стал председателем совета директоров московского футбольного клуба ЦСКА.

Заместителем председателя стал президент ПФК ЦСКА Евгений Гинер. В совет директоров также входят три представителя ВЭБ.РФ: старший вице-президент правового блока ВЭБ.РФ Игорь Краснов, вице-президент аппарата председателя ВЭБ.РФ Александр Чеботарев и председатель комитета ВЭБ.РФ по городской экономике, генеральный директор ООО "Новые городские проекты" Александр Плутник. От ЦСКА, помимо Гинера, генеральный директор клуба Роман Бабаев и генеральный директор Mail.ru Group Борис Добродеев.

<https://pfc-cska.com/novosti/vse-novosti/club/maksim-oreshkin-stal-predsedatelem-soveta-direktorov-pfk-cska/>

Более 4000 онлайн-курсов будут доступны игрокам ATP по всему миру

Ассоциация теннисных профессионалов (ATP) начала сотрудничать с обучающей онлайн-платформой Coursera, чтобы помочь спортсменам тренироваться и развивать свои навыки в условиях приостановки тура ATP из-за пандемии COVID-19.

Помимо теннисных курсов игрокам предложат лекции по бизнесу, технологиям, личностному развитию и психическому здоровью, которые будут предоставлены ведущими институтами, такими как Imperial College London, the University of Pennsylvania и IBM.

Председатель ATP Андреа Гауденци сказал, что это партнерство обеспечит долгосрочные преимущества для спортсменов, поскольку они будут оснащены новыми знаниями. "У нас есть обязанность заботиться о наших играх, и это отличная возможность для них думать о долгосрочной перспективе за пределами своей игровой карьеры", - добавил Гауденци, - "а наличие онлайн-платформы поможет им поддерживать себя в форме и экипировке, пока они остаются дома".

SportIntern

АПЛ получила документы о связи Саудовской Аравии с пиратским каналом. Сделка по «Ньюкаслу» под угрозой

Английская Премьер-лига продолжает изучать возможное приобретение «Ньюкасла» консорциумом с участием Государственного инвестиционного фонда Саудовской Аравии.

По данным The Guardian, в распоряжение лиги поступили новые юридические документы. Юристы изучают информацию, которая устанавливает прочную связь между саудовским

правительством и пиратским телевизионным и стриминговым сервисом BeoutQ, который незаконно ретранслирует в том числе британский футбол.

В связи с этим лига отложит одобрение сделки по приобретению «Ньюкасла», которая на данный момент оказывается под вопросом, и тщательно изучит эти документы. Ранее представители правительства Саудовской Аравии отрицали связь с BeoutQ.

<https://www.sports.ru/football/1085453806.html>

<https://www.theguardian.com/football/2020/may/11/new-legal-documents-raise-fresh-questions-over-newcastle-takeover-deal-saudi-arabia-premier-league>

Вся спортивная инфраструктура будет бесплатной в Индии

Агентство по спорту Индии предоставит государственные спортивные объекты безвозмездно для аккредитованных спортивных федераций и НОК с целью поведения соревнований. Организаторы не будут платить за электричество, жкх и аренду объектов. Данная мера должна помочь восстановить спортивную активность после пандемии

Мера красивая, но вопрос источника финансирования встаёт. Если на это выделяются бюджетные субсидии, то можно только позавидовать возможностям федерального бюджета. Если это элемент некого перекрестного субсидирования, то такой опыт точно не адаптируем для нашей действительности.

https://t.me/Sport_economics/

FIBA объявила даты проведения мужского баскетбольного Кубка мира 2023 года

Турнир пройдет с 25 августа по 10 сентября. Впервые в истории матчи будут проходить в нескольких странах. Игры группового этапа состоятся в Индонезии, Японии и на Филиппинах, финальная часть турнира пройдет в Маниле. В Кубке мира примут участие 32 команды. Квалификационный турнир пройдет с ноября 2021 года по февраль 2023 года.

<http://www.fiba.basketball/news/dates-set-for-fiba-basketball-world-cup-2023>

Владелец турнира в Индиан-Уэллс не хочет проводить его, пока не появится вакцина от коронавируса

Миллиардер Ларри Эллисон, которому принадлежит турнир в Индиан-Уэллс, не хочет проводить соревнования, пока не появится вакцина от коронавируса. Об этом сообщает канадская журналистка Стефани Майлс.

В этом году Индиан-Уэллс стал первым турниром, отмененным из-за пандемии.

<https://www.sports.ru/tennis/1085454881.html>

Посещаемость сайтов букмекерских контор в апреле упала более чем на 40%

Совокупный трафик российских букмекерских компаний в апреле составил 14,16 млн человек, следует из данных сервиса Similarweb. За месяц трафик упал на 41,35%.

Крупнейшими букмекерами по объему трафика в апреле стали «Фонбет» - 4,09 млн (-43,33%), «Лига Ставок» - 1,61 млн (-42,55%) и «Бетсити» - 1,53 млн (-37,35%). При этом БК 888.ru потеряла 80% аудитории, трафик составил 11,6 тысяч. Обвал БК 888.ru связан с тем, что букмекер заявил о приостановке приема ставок из-за массовой отмены спортивных соревнований.

<https://bookmaker-ratings.ru/poseshaemost-sajtov-rossijskih-bk-v-aprele-upal-bolee-chem-na-40/>

ИММУНИТЕТ

Переживаемый сегодня период пандемии **COVID-19** в очередной раз продемонстрировал нам, насколько хрупок и уязвим человеческий организм даже перед лицом вроде бы привычной и знакомой внешней среды. Небольшой сбой и / или ввод в чью-то пищевую цепочку несимпатичной летающей твари на другом конце земли может привести к серьезным последствиям для здоровья сотен тысяч и миллионов людей по всей планете.

Но это экстремальный случай, с которым наша медицина безусловно справится в ближайшие недели. А как быть с не экстремальными, но «обычными» для нас угрозами, с которыми мы сталкивались ежедневно в прошлом году и будем сталкиваться — в следующем? Бактерии, привычные (и в чем-то теперь даже родные) вирусы, микроорганизмы и другие факторы, способные вызвать недомогания, никуда не денутся. Они с нами и значит важно заботиться о том, чтобы наш иммунитет оставался крепким и устойчивым к любым болезням.

Почему это важно? Потому что, как это ни банально, но на современного жителя мегаполиса постоянное и определяющее влияние оказывают не летающие и ползающие супостаты с другого конца земли, а простые вещи — неправильный образ жизни, вредные привычки, стресс и неблагоприятная окружающая среда. Всё это ведет к истощению нашей иммунной системы.

Вы скажете, что прекрасно знаете как со всем этим бороться: правильное питание, регулярные физические нагрузки и тому подобные способы выживания человека в условиях каменных джунглей. И будете **ПОЧТИ** правы.

Потому что есть еще один способ, которым можно и нужно пользоваться для профилактического укрепления иммунной системы: подобрать для себя качественный витаминно-минеральный комплекс.

Таким средством может стать линейка продукции из пантов, сырья северного оленеводства, производимая ЗАО «ФЕРМЕНТ» www.acrtic-product.ru.

Это крупнейший и один из старейших российских производителей продуктов на основе пантов северных оленей. А значит в представленной линейке препаратов сошлись не только польза от экологически чистой продукции, производимой из отечественного сырья на собственном производстве, сертифицированном по международным нормам качества ISO 9000, но и достижения современной науки.

И главное, что наука может сказать — в пантах северного оленя содержится целый комплекс жизненно-важных для человека биологически активных веществ, их концентрация здесь — одна из самых высоких среди всех известных животных адаптогенов, при этом все вещества на 100% устаиваются организмом человека.

Хотите поддержать и улучшить свой иммунитет? Нужны силы для работы, активной жизни и занятий спортом? Продукция ЗАО «ФЕРМЕНТ» станет для вас бесценным источником силы и здоровья на долгие годы.



ГЕМАЛАД



ФЕРРОКЕЙ



ПАНТОКРИН



Брюсов Георгий Павлович

Заместитель директора, руководитель дирекции по
организации спортивных и зрелищных мероприятий
+7 931 214 5528 Мобильный

bryusov@roscongress.org

По вопросам размещения спортивных новостей:

Поздеев Артем Геннадьевич

Старший специалист дирекции по организации
спортивных и зрелищных мероприятий
+7 903 709 4450 Мобильный

artem.pozdeev@roscongress.org

По вопросам размещения рекламы:

Силаева Дарья Михайловна

Руководитель отдела спортивных мероприятий
+7 926 535 3375 Мобильный
darya.silaeva@roscongress.org